
Звернення 

до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо невідкладного 

врегулювання питання стосовно забезпечення збереження, охорони, утримання 

та використання полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень 

 

Ми, депутати Чернігівської обласної ради, стурбовані ситуацією, пов’язаною з 

відсутністю визначення на законодавчому рівні статусу земель, зайнятих під 

полезахисними лісосмугами, механізму їх збереження, охорони, утримання та 

передачі їх в користування. 

З року в рік все більшого поширення особливо в умовах, коли діє мораторій на 

проведення перевірок уповноважених органів державного контролю, набули факти 

незаконних порубок, пошкодження та «варварського», з точки зору екології, 

знищення лісових насаджень, насамперед полезахисних лісосмуг, як правило на 

землях сільськогосподарського призначення. Внаслідок цього поширюється такий 

негативний процес, як ерозія ґрунтів сільськогосподарського призначення.  

Кожного року збитки, завдані лісо порушеннями, сягають мільйонів гривень. 

Правопорушники, навіть при їх виявлені, уникають установленої законодавством 

відповідальності, користуючись відсутністю врегулювання цих правовідносин, 

зокрема невизначеності правового статусу зелених насаджень полезахисних смуг.  

На думку сільськогосподарських товаровиробників Чернігівщини, земельні 

ділянки сільськогосподарського та лісогосподарського призначення під 

полезахисними лісовими смугами та іншими захисними насадженнями потрібно 

надавати у користування власникам землі або землекористувачам, які 

використовують прилеглі земельні ділянки для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва, ведення фермерства та іншого 

сільськогосподарського використання. Пропонуємо також не застосовувати  

конкурсні засади (земельні торги) у випадках надання у користування земельних 

ділянок, зайнятих полезахисними лісовими смугами та іншими захисними 

насадженнями.  

Вирішення питання щодо механізму спрощеного порядку  оформлення права 

користування на земельні ділянки під полезахисними лісовими смугами суб'єктами 

господарювання, які мають право займатися цим видом діяльності відповідно до 

законодавства, дасть можливість забезпечити проведення робіт із формування та 

оздоровлення полезахисних лісових смуг, а також здійснювати контроль за їх 

охороною і захистом, збереже їх для наступних поколінь. 

На сьогодні на розгляді у комітетах Верховної Ради України знаходяться 

декілька законопроектів, які покликані врегулювати порушене питання.  

Депутати Чернігівської обласної ради в черговий раз звертаються та вимагають 

вжити заходів для невідкладного розгляду та прийняття Верховною Радою України 

нормативно-правових актів із врегулювання питання збереження, охорони, утримання 

та використання полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень. До 

моменту врегулювання на законодавчому рівні зазначених правових відносин 

зобов’язати територіальні органи Міністерства внутрішніх справ України 

здійснювати заходи стосовно збереження, охорони та запобігання їх знищенню.  

Сподіваємося на розуміння і підтримку. 
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